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v Hiši kulture v Šmartnem.
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Dotikajoče srečanje rezijanske pete poezije

Silvana Paletti se je do sedaj predstavila kot pesnica, pisateljica, kot izvajalka rezijanskih ljudskih pesmi, v zadnjem obdobju pa svoje pesmi tudi poje. 
S svojim rahločutnim pristopom, uglasbeno poezijo in pripovedovalskimi spretnostmi nam bo skupaj z Zvonko Simčič pričarala odsev rezijanske kulture in načina življenja.

Silvana Paletti je ena glavnih rezijanskih ustvarjalcev pisane besede in eden zadnjih biserov rezijanske doline. Svoja literarna dela piše tudi v furlanščini in italijanščini. Že dolgo raziskuje rezijansko ljudsko izročilo. Njene pesmi so bile objavljene v antologijah in revijah, predstavljene so bile tudi v knjižno slovenščino oziroma prevedene v italijanščino, furlanščino, nemščino, angleščino in češčino.

Literatura, pesmi, pravljice in peta poezija, ki jo ustvarja Silvana Paletti, klije sredi rožnih in sončnih dolov pod goro Kanin. Besede prihajajo iz trde rezijanske zemlje in razkrivajo globoko doživeti rezijanski svet in rezijanske ljudi. Čeprav v avtoričinem pripovedovalskem svetu ni prav veliko vplivov domače ljudske pesmi, pa je vendarle v mnogih njenih pesmih in pripovedkah čutiti odsev rezijanske kulture in načina življenja. Zato je njeno delo zanimivo tudi z vidika spoznavanja ljudskega izročila in kulture ter ima posebno etnološko vrednost.

V zadnjem letu se v koncertni obliki predstavlja skupaj z intermedijsko ustvarjalko Zvonka T Simčič. 

Pri koncertnem nastopu gre za iskanje samosvojega avtorskega pristopa pri poustvarjanju pevskega izročila. Njuno delo izraža poglabljanje intenzitete glasu-vokala v odnosu s tišino in v odnosu do kristalizacije in minimaliziranja.

Na eni strani gre za avtorska iskanja v žanru ljudskega izročila, na drugi strani pa za združitev dveh različnih vokalnih poetik v eno kompozicijo. 

Silvana, ki poje "Rezijo"/svojo poezijo, se z zamolklim glasom poigrava v pentatoniki. Zdi se, kot da se obračajo molilni mlinčki. Vzbuja občutek obredja, ki oživlja našo spečo notranjost. Zvonka poleg petja minimalno vstopa tudi v svet različnih zvočil. Ob Silvani se pojavlja včasih kot  odlomki  njenih pesmi, drugič samo s toni ali samo slutnjo glasu, tretjič spet pojeta skupaj s Silvano. Toni, ki jih dodaja Zvonka še dodatno razgnetejo vokalno narativnost in dodajajo nove zvočne krajine, ki se subtilno prelivajo med seboj. 

Vstopnina 5 €. 
Informacije in rezervacije: tatjana.basin200@gmail.com, 041 318 700, 041 341 149 

