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OBIŠČITE  GORIŠKA BRDA
· POBEGNITE VSAKDANJIM OBVEZNOSTIM IN  DOŽIVITE  GOSTOLJUBLJE DOMAČINOV

· OKUSITE TRADICIONALNE BRIŠKE JEDI, SVEŽE IN SOČNO SADJE, ODLIČNA VINA IN OLJČNO OLJE
· DOVOLITE, DA SI VAŠE OČI SPOČIJEJO NA MEHKIH, ZELENIH GRIČIH

· NAPOLNITE SI PLJUČA S SVEŽIM ZRAKOM, BODITE AKTIVNI ALI PA DOVOLITE, DA MI POSKRBIMO ZA VAS!

Tu je nekaj predlogov za skupinska potovanja in izlete:
PROGRAM   1. : 
DOVOLITE, DA POSKRBIMO ZA VAS!
1. dan: 
Prihod skupine v Novo Gorico (z lastnim avtobusom) in srečanje z lokalnim vodnikom ob 09:00. Najprej se bomo ustavili v Solkanu, kjer bomo spoznali kamniti železniški most in cestni most čez reko Sočo, od tu bomo imeli lep razgled na Sveto goro z baziliko, na Sabotin Park miru, na Oslavje, na Kostanjevico, goriški grad in Cerje. Pot bomo nadaljevali v Goriška Brda, gričevnato pokrajino, posejano z vasicami, sadovnjaki in vinogradi. V Kojskem si bomo ogledali cerkvico Svetega Križa, ki hrani enega najlepših gotskih krilnih oltarjev v Sloveniji. Nato se bomo pripeljali v Gonjače in se po 144 stopnicah povzpeli na vrh razglednega stolpa, od koder bomo uživali v čudovitem razgledu: od Julijskih Alp in Dolomitov preko Furlanske nižine do Jadranskega morja. Sledi sprehod po Šmartnem, srednjeveškem trgu, obdanem z obrambnim zidom in stolpi. Vstopili bomo v cerkev Sv. Martina, ki jo krasijo freske Toneta Kralja, obiskali bomo etnološko razstavo v briški hiši in si ogledali razstavo v Hiši kulture. Sledi tipično briško kosilo. Popoldan se bomo zapeljali na Dobrovo, obiskali grad in si ogledali stalno razstavo slikarja Zorana Mušiča. Sprehodili se bomo do vinske kleti Goriška Brda, si jo ogledali in poskusili vina (4 vrste vin, sir, kruh), možnost nakupa. Zapeljali se bomo do hotela, namestitev, večerja, nočitev.
2. dan:

Po zajtrku se bomo odpravili na sprehod z Dobrovega po »Gradnikovi učni poti«: na tej 3 km dolgi poti med vinogradi in sadovnjaki nas bodo spremljali pesnikovi verzi, pripeljali nas bodo do rojstne hiše Alojza Gradnika v Medani. Po želji ogled. Med potjo bomo spoznali tipična briška drevesa (oljka, češnja, murva, figa, cipresa, vinska trta, sliva), na razglednih točkah pa se nam bo odprl razgled na 24 zvonikov, ki krasijo briške griče in vasi. Vrnili se bomo spet na Dobrovo, kjer nas bo čakal naš avtobus. Odpeljali se bomo na Sabotin (609 m) v Park miru. Med prvo svetovno vojno je bilo to eno od prizorišč krutih bojev vzdolž soške fronte: jarki in podzemni rovi, ki so jih vojaki vklesali v živo skalo z ene na drugo stran hriba so danes samo neme priče. Obiskovalci danes lahko uživajo v čudovitem razgledu z enega na drugi hrib in v tišini. Po obisku rovov se bomo okrepčali s šilcem domačega žganja in krožnikom okusne jote s klobaso. Odhod avtobusa proti Novi Gorici in proti domu.
CENA: 113,00 € / min. 25 plačnikov

1 prosto mesto za voznika

Cena vključuje: 1 polpenzion v hotelu***/****, 1 kosilo v restavraciji, 1 jota s klobaso in šilcem žganja, obisk vinske kleti in pokušina vina, vse vstopnine, lokalni vodnik za 2 dni, stroški organizacije.
OBLIKUJTE    IZLET   PO   VAŠEM   OKUSU:
· namesto penzionske večerje v hotelu lahko izberete enkratno prireditev, ki bo udeležence popeljala v preteklost: oblekli bomo srednjeveške kostume in večerjali z vitezi in damami na gradu. Zabaval nas bo dvorni norček, požiralec ognja, viteza se bosta spopadla za naklonjenost dame, ob srednjeveški glasbi pa bomo okušali jedi s srednjeveškega jedilnika in posebno vino. Pravo potovanje v preteklost!!! Doplačilo (namesto penzionske večerje) 83 € po osebi.
· organizirajte HANAMI (japonski praznik cvetočih češenj) za vaše prijatelje in znance in rezervirajte vaš izlet konec marca, ko sadovnjaki v Goriških Brdih zacvetijo!!! Predstavljajte si sprehod med belimi češnjevimi cvetovi in rožnatimi cvetovi marelic!!! Doplačila ni (!!!
· če pa imate raje sadeže kot cvetove, rezervirajte izlet v drugi polovici maja, ko začnejo zoreti prve češnje in jagode, sledijo marelice, breskve, fige, grozdje, kaki, kostanj… organizirali vam bomo obiske pri pridelovalcih sadja, kjer boste lahko nakupili sočno briško sadje!

· če vas sadje ne zanima, lahko obiščete briške oljkarje, ki žanjejo najvišja priznanja za najboljša oljčna olja, ali briškega čebelarja in pridelovalca medu, ali kozjerejca z odličnimi izdelki iz kozjega mleka, ali proizvajalca domačega mila…. pošljite nam vaše povpraševanje!
· namesto pokušine vin v kleti »Goriška Brda« lahko organiziramo pokušino vin pri posameznih vinarjih, ki vam bodo ponosno pokazali klet in z ljubeznijo predstavili svoja vina
· če ne marate bivati v hotelu, vam pomagamo poiskati namestitev za skupino na turističnih kmetijah s prenočišči ali pri raznih sobodajalcih, vsi vas bodo prisrčno sprejeli.
· lahko pa poskusite srečo pri igri v igralnici ali se zavrtite ob plesni glasbi!

DOBRODOŠLI!

Rezervirajte vaš izlet ali pošljite povpraševanje na: 

POTOVALNA AGENCIJA DARTURiNG, DARJA MAREGA-MENCIN S.P.

CANKARJEVA 62, 5000 NOVA GORICA, SLOVENIJA

TEL. 00386/5 333 45 10, FAX. 00386/ 5 333 45 11

 e-mail: darturing@siol.net
Licece: 816/817

PROGRAM   2. : 
BODITE AKTIVNI!
1. dan:
Prihod skupine v Novo Gorico in srečanje z lokalnim vodnikom ob 09:00. Najprej se bomo ustavili v Solkanu in si ogledali železniški in cestni most čez reko Sočo. (Najbolj aktivni ali hiperaktivni lahko začnete kar tu: s skokom z mosta – bungee jumping). Z vožnjo bomo nadaljevali v Goriška Brda do Gonjač,  kjer se bomo po 144 stopnicah povzpeli na vrh razglednega stolpa, od koder bomo uživali v čudovitem razgledu: od Julijskih Alp in Dolomitov preko Furlanske nižine do Jadranskega morja. Nato se bomo odpeljali na Sabotin (609 m)  Park miru. Med prvo svetovno vojno je bilo to eno od prizorišč krutih bojev vzdolž soške fronte: jarki in podzemni rovi, ki so jih vojaki vklesali v živo skalo z ene na drugo stran hriba so danes neme priče. Obiskovalci pa danes lahko uživamo v čudovitem razgledu z enega na drugi hrib in v tišini. Po obisku rovov se bomo okrepčali s šilcem domačega žganja. Sledi preprosto a zelo okusno kosilo v okrepčevalnici na Sabotinu. Po zgodnjem kosilu se bomo zapeljali na Dobrovo. Tu bomo najeli električna kolesa in odkolesarili na 14 km dolgo pot z Dobrovega do Nebla in nato po cesti ob potoku Kožbanjščku do bližine Kožbane. Ogledali si bomo bazene, ki jih je sila vode izdolbla v živo skalo, nato pa peš nadaljevali do soteske Krčnik in do naravnega kamnitega mosta, enega najlepših v Sloveniji. Vrnili se bomo do koles in se odpeljali spet na Dobrovo in vrnili kolesa. Po končani vožnji si bomo lahko privoščili kozarec dobrega vina. Obiskali bomo vinarja, spoznali klet in pokusili odlična vina. Nato se bomo odpeljali v hotel, namestitev, večerja in nočitev.
2. dan:

Po zajtrku se bomo odpeljali z avtobusom do Vrhovelj od tu pa bomo nadaljevali peš do Korade (817m). Pri koči si bomo odpočili in si privoščili slastno kosilo. Povratek k avtobusu in vožnja proti domu.
CENA: 122,00 € / min. 25 plačnikov

1 prosto mesto za voznika

Cena vključuje: 2 kosili v okrepčevalnici in v koči, najem električnih koles in opreme, pokušina vin (4 vrste vina, sir, kruh), 1 polpenzion v hotelu ***/****, vstopnina v rove, lokalni vodnik 2 dni, stroški organizacije.

OBLIKUJTE   IZLET   PO   VAŠEM   OKUSU:

· Bodite še bolj aktivni! Namesto vožnje na Sabotin z avtobusom začnite vzpon na Sabotin v Solkanu, hoja do ruševin cerkvice Sv. Valentina in nato po slemenu Sabotina (na desni  čudovit razgled na smaragdno reko Sočo v dolini in na Sveto goro, na levi pa obe Gorici in morje) do rovov, ki jih bomo obiskali (2 uri hoje in 500 m višinske razlike).

· namesto najema električnih koles – pripeljite svoje in prekolesarite Brda
· uporabite predloge iz 1. programa
VABLJENI!
Rezervirajte vaš izlet ali pošljite povpraševanje na: 

POTOVALNA AGENCIJA DARTURiNG, DARJA MAREGA-MENCIN S.P.

CANKARJEVA 62, 5000 NOVA GORICA, SLOVENIJA

TEL. 00386/5 333 45 10, FAX. 00386/ 5 333 45 11

 e-mail: darturing@siol.net
Licece: 816/817
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